1, Persemesriitsel

In Johannes 1,35-51 lesen wir von den ersten Nachfolgern .«
Jesu. Findet heraus, welche der unten genannten Jiinger %%
im Bibeltext vorkommen und bringt sie in die richtige,
chronologische Reihenfolge. (Wer war der erste, der
Jesus nachfolgte — wer der zweite und so weiter ...)

Die Anfangsbuchstaben der unten genannten Jiinger, die nicht erwidhnt werden, ergeben in
alphabetischer Reihenfolge den Losungscode. Viel Erfolg!

ohobus Philippus Simog Jidgg

Thomgs NS Natangél

Andreas

Chronologische Reihenfolge der Jiinger, wie sie im angegebenen Abschnitt vorkommen:

L.

2.

Anfangsbuchstaben (in alphabetischer Reithenfolge) der oben genannten Jiinger,
die nicht vorkommen:

Losungscode Ritsel 1:




Findet heraus, wo genau folgende Verse aus Johannes 3-4 stehen. Notiert die
Stelle unter dem jeweiligen Vers. Die Versangaben ergeben in aufsteigender

Sortierung den Losungscode.
(Alle Verse sind nach der ,,NeU — Neue evangelistische Ubertragung* zitiert.)

1.

1 Wo stelt was!

,,Geh ruhig heim®, sagte Jesus da zu ihm, ,,dein Sohn lebt.” Der Mann glaubte an das,
was Jesus thm gesagt hatte, und machte sich wieder auf den Weg.

Bibelstelle: Johannes

. Gott ist Geist, und die, die ihn anbeten wollen, miissen dabei von seinem Geist bestimmt

und von der Wahrheit erfiillt sein.

Bibelstelle: Johannes

. Wer an den Sohn glaubt, wer ihm vertraut, hat ewiges Leben.

Wer dem Sohn aber nicht gehorcht, wird das ewige Leben nie zu sehen bekommen,
denn Gottes Zorn wird auf ihm bleiben.

Bibelstelle: Johannes
Das Sprichwort trifft hier genau zu: Einer sét, und ein anderer erntet.
Bibelstelle: Johannes

Gott hat seinen Sohn ja nicht in die Welt geschickt, um sie zu verurteilen,
sondern um sie durch ihn zu retten.

Bibelstelle: Johannes

Losungscode Ritsel 2:

(aufsteigende Sortierung der Versangaben)




(Ménner, zuziiglich Frauen und Kinder). Allerdings gibt es noch einen
dahnlichen Bericht in Markus 8,1-9, in dem Jesus Christus 4.000 Leute
satt macht. Vergleicht diese beiden Geschichten und findet die Unter-
schiede heraus. Ordnet dazu die verschiedenen Mengen den beiden
Erzéhlungen richtig zu!

Der Losungscode ergibt sich aus der Summe der jeweiligen Mengen,
die ihr Johannes 6,1-15 zugeordnet habt.

Mengenangaben: 4.000 Leute
1 Witbe 5 Broge 1 Brote
1 ische 2 ik 5000 Idaner

ein paar Fische

Welche der oben genannten Mengen treffen auf Markus 8,1-9 zu?

Welche der oben genannten Mengen treffen auf Johannes 6,1-15 zu?

Losungscode Ritsel 3:

(Summe der Mengen aus Johannes 6):




Gesamt-ldsunagscade:

Der Gesamtlosungscode der Ritselrunde 1 ergibt sich, wenn ihr die Lonsungscodes der drei
Riétsel hintereinander schreibt (ohne Leerzeichen). Bitte alle Buchstaben als Grobuchstaben
eingeben!

Der Gesamtlosungscode der Ritselrunde 1 lautet:

Ratsel 1 Ratsel 2 Ratsel 3




